髙橋治療院

※よくある質問

◇医療保険を用いたマッサージ制度について

Q：介護保険でサービスを受けています。訪問マッサージが受けられますか？

Ａ：はい。受けられます。

当サービスは介護保険で受けられるサービスとは異なり、医療保険を使いますので介護保険の訪問リハビリとも併用できます。ですから、介護保険の範囲を気にせずにマッサージが受けられます。

Q：病院の治療を受けていても保険は利くのですか？

Ａ：鍼、灸の場合は同じ病名での保険治療は行えませんが、マッサージの場合は併用が可能となっております。

鍼灸を保険にて治療をご希望する場合はご相談下さい。

Q：同意書ってなんですか？

Ａ：同意書は医師にマッサージが必要であることを証明していただく書類のことです。

同意書を発行していただくことにより、医療保険でのマッサージ治療が受けられます。

用紙は当院で用意いたします。

Q：同意書はすぐ発行していただけるのですか？

Ａ：基本的にかかりつけの医師が同意してくだされば、通常、数日で発行していただけます。
まずはかかりつけの医師に相談していただき、問題がある場合は当院にご相談ください。
Q：同意書の用紙はどうするのですか？

Ａ：ご連絡いただきましたら、担当スタッフがお届けします。

Q：同意書を本人が頼みにいけない場合は？

Ａ：本来、ご本人がマッサージ治療ご希望の旨を医師にお話して、同意書の発行を依頼するものなのですが、お体の状態やご都合によりどうしても難しい場合は、ご相談ください。

Q：申し込みには何が必要になりますか？

Ａ：「保険証・医療受給者証」をご用意下さい。

担当者が伺った際にお体の調子（筋力·関節可動域・日常生活動作等）を拝見させていただきます。なお、申し込みには一切料金はかかりません。

◇サービス内容のお問い合わせ

Q：訪問マッサージってどんなことをするの？

Ａ：医療保険のマッサージ治療を、ご自宅で受けられます。患者様のご自宅を訪問し、症状にあわせたマッサージやリハビリ(機能訓練)を行います。また、ご要望があればご家族の方にも実費や保険適用にて施術を行っています。

Q：保険で行うマッサージには期間や回数制限はありますか？

Ａ：期限や回数制限はありません。ご利用者様の体調や症状にあわせて予定を組み、実施して参ります。

Q：マッサージはどんな効果がありますか？

Ａ：皮膚や筋肉などを揉み擦ることで血行やリンパ液の流れを促進、新陳代謝を改善、神経を通じた刺激などにより、痛みや緊張を和らげ、内臓機能の調整も期待できます。身体的な触れ合いだけでなく、良好なコミュニケーションによる心の触れ合いで、精神的サポートも期待できます。
Q：リハビリはどんな効果がありますか？

Ａ：生活動作の維持･向上を目的として行います。ベッドサイドでの日常生活動作訓練、筋力強化訓練、歩行訓練、関節可動域訓練（関節モビライゼーションなどの手技を用いて関節の動く範囲を拡げる訓練）座位保持、離床訓練等を行います。関節の可動域の維持及び拡大・筋力低下の予防改善等、介助が楽に出来る様になったとの感想が多いです。

Q：マッサージの時間はどのくらいですか？

Ａ：適用範囲により異なりますが、治療開始から終了まで、15～30分です。

Q：一人の患者さんを担当するスタッフは何名ですか？

Ａ：一人の患者さんに一人の施術者が責任を持って担当させていただきます。
Q：脳梗塞の後遺症にはどのような施術をするのですか？

Ａ：残存機能の維持や改善、生活動作の向上を目指したマッサージやリハビリを行います。
Q：寝たきりの方へはどのような施術をするのですか？

Ａ：寝たきり患者様は関節が硬くなり、動かすことで痛みを伴います。そのまま放置しておくと廃用症候群（身体の機能低下、精神障害）等の問題が発生します。そのため、関節拘縮の予防・改善が必要となります。定期的な訪問により精神的な支援も図ります。

Q：按摩マッサージ指圧師ってどんな資格ですか？

Ａ：資格取得には高校を卒業後、国が指定した学校か養成施設で必要な専門知識や技術を修得し、国家試験に合格したものに与えられる資格です。

Q：マッサッジーは初めてなので不安ですが･･･。

Ａ：当院はベテランの有資格者が慎重に実施いたしますのでご安心ください。
Q：寝たきりですが、マッサージは必要ですか？

Ａ：必要です。寝たきりの状態が続くと、筋力低下、血行障害（床ずれ）、関節拘縮が起こります。マッサージにより筋肉の血行を改善し、筋力の低下を防ぎ、関節周囲の筋などを緩めて関節可動域を広げ、リハビリと併せて行い残存能力を回復させます。
◇サービスの対象となる方

Q：どんな人が受けられるの？

Ａ：歩行がつらい方、歩行が困難な方、寝たきりの方等で、医師により医療マッサージの必要性が認められた方が対象です。

Q：決まった病名がついてないと受けられないの？ 

Ａ：いいえ。マッサージの適応はその診断名によることなく、医師からマッサージを必要と認められた場合です。病名に規定はありません。マッサージを受けたい場合は、一度かかりつけの先生に相談してみてください。

Q：受けられる年齢はいくつですか？

Ａ：年齢に決まりはありません。

何歳でも医療上必要であると認められた方はご利用できます。

Q：どんな方が施術してくれるのですか？

Ａ：当院のマッサージ師は、按摩マッサージ指圧師という国家資格取得者です。

◇費用に関するお問い合わせ

Q：費用はどれくらいかかりますか？

Ａ：医師の同意書により健康保険が適用されますので、自己負担はごくわずかです。

後期高齢者医療保険で1割負担の場合、1回あたり300円～600円程度です。3割負担の場合は900円～1800円程度です。

（マッサージをする部位数・往診距離によって料金が異なります。）

Q：難しい病状だと別に料金がかかりますか？

Ａ：いいえ。通常は別途に料金が発生することはありません。

Q：施術以外で料金がかかりますか？

Ａ：いいえ。書類の申請やサービス料など一切かかりません

Q：生活保護を受けていますが料金がかかりますか？

Ａ：生活保護を受けている方の自己負担金は掛かりません。

Q：福祉医療を受けていますが料金はかかりますか？

Ａ：福祉医療を受けている方の自己負担金は掛かりません。

